Less Nandor Emlékverseny
Tajékozddasi futd verseny
2017. november 19. (vasarnap)

TAJEKOZTATO

Helyszin: Miskolc, Komléstet6 (48.082108, 20.721465)
Jelentkezés: 9-93° 4ra kdzott a célban

Tervezett ,,0” id6: 10:00

Rajt: 300m, 0 m szint, a mellékelt

abra jeldli a rajt helyét, szalagozas 4
nincsen, kérjuk az ajanlott utvonalon
kijutni a rajtba (kb. 5 perc) N

Térkép: 1:10 000 / 5m, mérete A4-
es, tintasugaras nyomtatoval késziilt,
az 0sszes térkép folidzva van. \
Terep: Nagy-k6mdzsa, (75%-ban a
2014-es Orszagos Csapatbajnoksag V
terepe, jol futhaté szdlerdg,
helyenként aljnovényzet és bozdt, kovek nem jellemzéek.

Dijazas: A kategoriak 1-3. helyezettjeit dijazzuk, a legjobb kilométer atlagot futd utanpdtlas koru
versenyz@ elnyeri egy évre a Less Nandor Vandorserleget.

Tervezett eredményhirdetés: 12:30

Egyéb:

- A terepen fokozott erdémlivelés folyik, ezért uj fakihordd utak keletkezhettek.

- Az elmult hét csapadékos, hideg id6jarasanak kdszonhetéen saros, csiszos a terep.
- Taldlkozé Miskolc-Komldéstetén, az Ovoda és a bolt kdzott (Szeder u. 2/a.)

- Az F/N12C palyak a 2-3 atmenetben rovid szakaszon szalagozas hivja fel a figyelmet a felhagyott
Osvény elagazasara, kérjuk ezt kovetni.

- Pétszimbdlt biztositunk a rajtban.

- A versenyen mindenki sajat felel6sségére indul!

- Az eltévedt versenyzbk kelet felé haladva elérik Komldstetét.

- A versenyen befutd versenyz6 a Less csalad jovoltabdl frissitét kap.

- A versenyt Sl-vel bonyolitjuk le, SI dugdka bérleti dija 300.- Ft/dugdka

- A cél értesithet§ a 30/442-8425 telefonszamon.

PALYAADATOK
KATEGORIA | TAV | SZINT | E.P. KATEGORIA| TAV | SZINT | E.P.
F/N12C [1610| 70 | 5 NYT |39707°185°F 12
N15-18C [ 2050 | 75 7 F14B | 2980 | 160 9
N18B |3970| 185 | 12 F18B [4980| 210 | 12
N21B |4720| 200 | 14 F21B [ 6800 350 | 14
N35 3640 | 165 | 10 F35 5280 | 205 | 10
NYK 1980 | 60 6 F45 3290 160 | 10

RendezGség



https://www.google.hu/maps/place/48%C2%B004'55.6%22N+20%C2%B043'17.3%22E/@48.0821116,20.7192763,17z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x0:0x0!8m2!3d48.082108!4d20.721465?hl=hu

